

天冷给爱车换个妆

多方面保护为入冬做准备



近日,笔者在采访汽车用品市场时发现,许多车主趁着空闲时间,逛起了汽车用品市场和汽车美容店,特别是一些年轻的女性车主,不仅为车子装上了毛绒垫,披上了“外衣”,还给车子买了大量的“护肤品”。爱车重在保养,对于一名爱车人来说,换季时节首先要想到的是换季保养。

坐垫让车子更暖和

李女士:我的车以前用的是亚麻坐垫,这几天,刚坐上车,感觉凉飕飕的,要很久才能变暖,想为自己的爱车换一副坐垫,却不知道换哪种好?

专家坐诊:坐垫与车主接触最紧密,因此,在秋季到来时,首先应更换的就是汽车坐垫。目前,市场上坐垫种类很多,主要包括绒垫、人造毛垫、纯羊毛垫、澳毛垫等。经济型轿车可

选用普通绒垫、卡通布艺、仿毛垫等价格适中的,中高档轿车则可选用纯羊毛垫、澳毛垫等。

专家提醒车主,选用坐垫时,一定要细心感受,用手摸,用鼻子闻,注意有无异味和掉毛现象。使用时也要引起注意,特别是吸烟的车主,尽量不要在车内吸烟,因为这类毛织品容易着火。



打蜡让车子更青春

陈女士:我的车是白色的,买了1年多了,平时太忙,很少洗车。最近,我发现,车身的一些地方有些发黄,请问这是什么原因?

专家坐诊:车身如果不经常清洗,残留物便会附着在上面,经过雨水冲洗,特别是含有酸碱物的雨水,

车身漆面就会氧化,出现变色现象。秋季,随着雨量增多,建议车主首先应保持车身干净,可以为车辆做打蜡封釉处理,这样形成的网状保护膜,可以耐高温、抗酸碱、防腐蚀。

新车最好用彩涂上光蜡,以保护车体的光泽和颜色;行驶环境较差时,

则用保护作用突出的树脂蜡比较适合。同时,选用车蜡时还必须考虑与车漆颜色相适应。另外,专家提醒车主,风雨天气,如将车泊在露天停车场,建议车主把车停靠在离树、电线杆较远的地方,长时间停靠,建议为车披件“外衣”,防止灰尘雨水侵蚀。

底盘封塑让车子更强壮

张女士:前几天刚买新车,4S店销售人员建议我做底盘封塑,说是可以防砂石撞击、耐酸雨、防腐蚀、防锈、隔音,我想问一下有没有这个必要?

专家坐诊:底盘封塑是将一种高

附着性的柔性橡胶树脂喷涂在底盘上,使底盘与外界隔绝,不易干裂、脱落,具有防砂石撞击、耐酸雨、防腐蚀、防锈、隔音的功能。所以,车主在秋季时,选择底盘封塑很必要。

但在底盘封塑施工时,首先要清除底盘油污,将传动轴等转动部分和尾气管需要散热的部位,用胶带封起来,否则会影响其今后的正常运转。

(综合)

英伦SC7-6AT媒体试驾会在亚飞汽贸举行



10月20日,英伦SC7-6AT媒体试驾会在德州亚飞汽贸举行。

英伦SC7-6AT搭载吉利自主研发的1.8LDVVT发动机以及澳大利亚DSI6挡自动变速器,DVVT发动机与6AT变速箱的完美匹配,增强发动机性能,实现节能减排,让整车

发挥出良好的起步和加速性能。

该车凭借俊朗大气的外观,宽适宜人的空间,丰富齐全的配置,可靠无忧的安全,全新的黄金动力总成以及超值的价格,一定能够获得更多的消费者的青睐,也必将掀起国内A级车市热销风潮。

静不凡动锋芒 雨燕驾驶乐趣激情来袭

雨燕1.5L运动影音版,这款“极具驾驶乐趣”的两厢车拥有时尚运动的车身造型,创下辉煌赛车的冠军品质,节能高效的动力表现,综合路况下的百公里油耗最低值仅为6.2升,可谓是小车里的节能典范。

它拥有人性化的多媒体影音系统更是一大亮点,雨燕1.5L运动影音版所配备的多媒体系统功能十分强大,其配有一块支持全触摸的6.5寸高清液晶屏幕,分辨率非常不错,除了拥有传统

的收音机功能,AUX外接音源输入功能,SD卡信息读取功能以外,还支持多种格式的数码影音播放功能,配合全车6扬声器音响系统,可为驾乘者带来前所未有的驾驶乐趣。

从10月8日起,长安铃木还为它增配原厂内置导航地图,让它成为同级中唯一原厂配备影音、导航系统小车。令驾驶者在进入座舱的瞬间即可领略活力与品质,尽享时尚智能、运动激情的驾乘感受。

本版编辑:齐晓 美编/组版:魏巍

德州华杰名车专修服务中心 豪华车保修期后维修首选

德州华杰名车专修服务中心是德系豪华汽车专业维修中心,是德州第一家专门维修宝马、奔驰、奥迪最具影响力和最受尊重的汽车维修行业的标杆企业。公司整个区域面积5000多平方米,内部分别设立宝马、奔驰、奥迪钣喷维修中心及汽车改装中心。设备全部按照4S店标准配备,由资深维修专家亲自领衔维修团队,严格执行使用原厂配件,提供与原厂相同品质保修,每年为客户节省30%-40%的费用。被行业内誉为高端豪华车专修市场的“沃尔玛”。公司与中国人民保

险、太平洋保险、阳光保险等保险公司合作,整合汽车后市场服务资源,提供全时汽车救援、一站保险理赔、日常维修保养、代办牌证验车、主题自驾活动等专业汽车服务。

华杰的目标:山东最具影响力和最受尊重的高端汽车维修行业的标杆企业。2013年底,规划在乐陵、武城、禹城、庆云等区县建立华杰统一形象快修店,统一供货,统一标准,统一管理,统一技术培训的方式连锁经营,确保管理规范、成本最优以及资源整合,品牌营销优势;华杰的策略:以中

国最大的进口车配件集散地广州为大本营,与多家配件供应商及4S店签订了集中采购合作协议,控制成本,平价收费;华杰的优势:科学的管理流程确保与4S店一样的维修品质,同时极大地提高了工作效率,降低了运营成本,收费标准约为4S店的70%-80%;一个中心、两个基本点:今后,华杰将继续坚持“以打造优秀团队”为中心,“以建设本企业文化和标准化系统管理”为基本点的管理工作重点,向着“打造山东高端汽车维修行业第一品牌”的目标迈进。

长安奔奔MINI城市试驾会德州上演

“SHOW动全城,激情试驾”。10月21日,由山东翔悦汽车贸易有限公司德州分公司举办的长安奔奔mini城市试驾会在德州华晨机动车检测线激情上演。活动现场,专业赛车手为广大车友展示了长安轿车系列一奔奔mini、悦翔、悦翔V3几款车型的特技表演。

蛇形绕桩,180度漂移,高速弯道漂移,车友连连叫好,现场气氛一度达到高潮。长安轿车其优良的操控、精准的转向、出色的悬挂,以及扎实过硬的底盘,吸引了在场众多年轻消费者的目光。超值政策、酷炫礼包,表演刚结束,现场就产生20多个订单。现场还颁

布了最新的购车优惠政策,活动力度空前,现场购车大抽奖更是引来众多消费者的热情参与。

作为长安汽车引领微型轿车的明星产品,奔奔mini2012款相比老款,在动力方面、外观方面、节能方面都有所提升。奔奔mini搭载1.0升四缸发动机,该引擎拥有51千瓦(68马力)的最大动力输出,为同排量的最,百公里油耗仅为4.2升。同时在同排量的发动机中,输出功率提升了将近30%左



右,凭借便宜的价格使奔奔mini变身成最便宜的自动挡微轿。

作为国内自主品牌微型轿车的经典产品,奔奔自上市以来保持着不错的市场销量。长安奔奔mini的定位为年轻化、时尚化,靓丽的外形吸引了很多年轻消费者的目光。

BMW China www.bmw.com.cn The Ultimate Driving Machine

奔驰 宝马 奥迪 专修

德州华杰名车专修服务中心

宝马/奔驰/奥迪/专修

德州华杰汽车销售有限公司 (宝马德州华杰专营店)

销售电话: 0534-2751666 2734999

地址: 德州经济开发区康博大道928号 (金华茶城西门对面往南150米)